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第２５期第１６回（令和３年度第１回）公民館運営審議会 会議録 
開催日時 令和３年４月１４日（水） 午後２時～４時 
開催場所 会議棟第１・２会議室 
委員 （出席者） 佐々木会長、山﨑副会長、津嶋委員、若野委員、 

新井委員、柳澤委員、豊田委員、井上委員、木戸岡委員 
（欠席者） 岩崎委員、塚﨑委員 
※役職者以外は、名簿記載順 

職員 越中中央公民館長、富田中央公民館事業係長、眞中南街公民館長、中
里蔵敷公民館長、森田狭山公民館長、三宅上北台公民館長 

傍聴者 １名 
会議次第 １ 審議事項 

（１）当年度当初予算の概要について 

（２）令和３年度公民館まつりについて 

２ 報告事項 
（１）都公連委員部会運営委員会定例会（第１２回）について 
（２）５０周年事業について 
３ その他 

配布資料 「令和３年度中央公民館予算関係資料」 
「各種研修報告」 

開会前 
事務局 

＜人事異動について＞ 
中央公民館長、南街公民館長、その他職員の異動について 

＜資料配布＞ 
つづきまして、本日の会議資料の確認をさせていただきます。 
事務局からのご連絡は以上でございます。 

会議の要旨 審議事項 ２件 
報告事項 ２件 
その他 

会長 次の審議に入る前に、傍聴の許可願をいただいておりますので、お
諮りいたします。許可してもよろしいでしょうか。 

委員 異議なし。 
会長 それでは傍聴を許可したいと思います。ご入室ください。 
会長 それでは、審議事項「当年度当初予算の概要について」説明をお願

いします。 
越中館長 資料をご覧ください。 

令和３年度当初予算は、配布資料のとおりです。 
会長 説明が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いしま

す。 
委員 講座の講師謝礼が他の項目に比べて減っているが、回数が減ったの

かルールを変えたのかどちらですか。 
越中館長 基本的には、例年どおり予算要求をしたが、行政改革や財政事情か

ら計上に至りませんでした。 
金額は、減りましたが事業内容や質は落とさないよう工夫します。 
例えば、子育て世代向けの保育付き講座や、シニア世代の活躍に向

けた講座、障害をもった方向けの事業費を見込んでいます。 
また、無償の講師を活用することも考えています。 

委員 賃借料というのは具体的などんなものですか。 

富田事業係
長 

具体的には、オータムフェスティバルで使用する機材の使用料等で
す。 

会長 では、次の審議事項「令和３年度公民館まつりについて」説明をお
願いします。 
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越中館長 資料はございませんが、口頭でご説明します。 
これまでは、各館で実施しておりましたが、今年度は、１２月１１

日、１２日に中央公民館及び市役所会議棟を使って、５館合同で実施
することになりました。 
今後、各館の利用者から２名ずつ実行委員を募り、実行委員会で具

体的な内容として、舞台発表と展示発表を検討していきます。 
また、場合によっては、各館でも行うこともあり得ます。 
なお、新型コロナウイルス感染症の感染拡大により中止することも

あり得ます。 
委員 このようになった理由はなんですか。 
越中館長 新型コロナウイルス感染症の感染拡大によって、館ごとに行うこと

が難しいことや、予算的なことも挙げられます。 
委員 新型コロナウイルス感染症により中止するだけではなく、場合によ

っては、延期やオンライン開催等も含めて、できるかぎり開催に向け
た検討をしてほしいと思います。 

越中館長 判断時期は、準備等を考えると参加者の皆様にご迷惑がかからない
タイミングを考慮したいと思います。 
最も重要なのは皆様の安全安心を考慮して判断させていただきま

す。 
会長 次の報告事項「都公連委員部会運営委員会定例会（第１２回）につ

いて」説明をお願いします。 
担当委員 都公連委員部会について、資料に沿って説明します。 
会長 説明が終わりました。ご意見がありましたら、ご発言をお願いしま

す。 
会長 次の報告事項「５０周年事業について」説明をお願いします。 
越中館長 ３月３０日に５０周年事業実行委員会を開催し、事務局から具体的

な内容をご説明しました。 

今回は、ロゴマーク案をご提示しましたが、次回、４月２２日の実
行委員会でその他のことも検討を続けていきます。 

会長 最後に、その他ですが、何かありますか。 
委員 保育室を考える会から要望したことについて、資料のとおり回答を

いただきました。 
引き続き、保育室の充実に向けた取り組みを続けます。 

会長 他にないようですので、以上で本日の会議を終了したいと思いま
す。 
ありがとうございました。 

 


